
Referat af skolebestyrelsesmøde på Hjørring Skolen  

Onsdag den 8. juni kl. 17.00 – 19.00. Vi holder mødet i ADHD afdelingen på Bagterpskolen 

1. Velkommen til ADHD klasserne Orientering om arbejdet i afdelingen ved daglig leder 

Kristina Toft 

 

Kristina Toft orienterede om arbejdet i ADHA-afdelingen. Der er pt tilmeldt 46 elever i. Vi 

blev vist rundt i afdelingen og orienteret om at afdelingens fysiske rammer er på dagsorden 

på Børne – og undervisningsudvalgets kommende møde. 

 

2. Uddannelses- og efteruddannelsesplan 2016 - 2017 

Der er udarbejdet en uddannelses- og efteruddannelsesplan for det kommende skoleår, i 

den plan ligger der et forslag til at alle medarbejdere den fredag 23. september 2016 kl. 

12.30 – 17.00 har en fælles arbejdes eftermiddag. Det er vigtigt for os at både pædagoger, 

lærere og pædagogmedhjælpere kan deltage, derfor vil vi gerne høre bestyrelsens 

holdning til at vi lukker skolen kl. 12.00 den 23. september. 

 

Anni orienterede omkring skolens plan for uddannelse af medarbejderne. I den forbindelse 

er der forespørgsel om, at bestyrelsen kan tilslutte sig at alle medarbejdere kan mødes kl 

12.00  d. 23. september. Drøftelser for og imod ” at lukke tidligt”. Fordelene blev beskrevet 

som værende af både økonomisk art samt værdien af fælles pædagogiske tiltag. Der skal 

satses på at lignende situationer altid overvejes, begrundes og med grundig orientering til 

forældre i god tid.  

Beslutning var at skolen lukker kl. 12.00 den 23. september og forældrene orienteres i 

meget god tid. 

 

3. Ansættelse af leder og medarbejdere ved HjørringSkolen 

Der er nu nedsat et ansættelsesudvalg til ansættelse af leder i HjørringSkolen, endvidere 

bliver der lige nu udarbejdet stillingsopslag i TF afdelingen og i K afdelingen. Det betyder at 

vi skal have valgt bestyrelsesrepræsentanter til de ansættelsesudvalg. 

 

Ansættelse af leder Bo repræsenterer bestyrelse til første samtale onsdag den 15 juni kl. 

hvor vi starter kl. 17.00. 2. samtale er den  23 juni med start kl 14. Kasper spørges om han 

kan være til stede ved anden samtale.  

Ansættelse af lærer i TF, ansøgningsfrist d. 16. juni med samtaler den 22 juni fra 

bestyrelsen spørges Kasper hvis ikke han har mulighed for at deltage gør Karoline. 

Ansættelse af pædagog i K-klasserne, ansøgningsfrist den 13. juni og samtaler den 16. juni 

efter kl 16. Dorthe deltager fra bestyrelsen. 

 



4. Kostpolitik  

Det har været et punkt vi har drøftet flere gange – vi samler op på drøftelserne og laver en 

plan for det videre arbejde. 

 

Skolen har drøftet det tidligere og Anni uddelte K-afdelingens kostpolitik som inspiration til 

bestyrelsens arbejde. Nordvest er orienteret om, at HS gerne vil inddrages ved udarbejdelse 

af kostpolitik. Problematikken er at HS er organiseret på skoler med selvstændige kantiner 

og er derfor underlagt deres udbud.  

Bestyrelsen opfordrer til at der bliver gjort opmærksom på at kostpolitik er et fokuspunkt i 

de enkelte afdelinger. Anni laver en overordnet beskrivelse i lighed med K-afdelingens som 

drøftes i bestyrelsen på det kommende møde og efterfølgende sendes til kommentering i 

personalegruppen. 

 

5. Evaluering af det fælles temamøde for skolebestyrelser i Vrå den 18. april 

Vi evaluerer og sender forvaltningen en tilbagemelding. 

 

Punktet er behandlet tidligere. Der efterlyses materiale fra Skole og forældre. 

 

6. HjørringSkolens fysiske rammer. 

Orientering om de fysiske rammer i de enkelte afdelinger og det arbejde der er igangsat 

der hvor rammerne ikke er optimale. 

 

Der ønskes en orientering omkring HS økonomi på bestyrelsesmøderne. ADHD afdelingen er 

gennemgået tidligere i dag. TF og ombygningen er under licitation og behandles i denne 

uge. Ombygningen i forbindelse med Ungdomsklubbens indflytning på Norgesvej er i 

licitation og forventes igangsat efter sommerferien med indflytning i uge 42. Der er en 

udfordring med ”døren” på Muldbjerg. Her er sagen afsluttet, døren er flyttet, på trods af 

at døren giver OK afdelingen besværlig adgang til det lille torv. Bestyrelsen har set 

tegninger på et tidligere tidspunkt og konkluderer at det der er iværksat er i 

overensstemmelse med de godkendte tegninger.  

 

7. Orientering 
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8. Eventuelt. 

Bestyrelsen takkede Philip for deltagelse i arbejdet og ønskes held og lykke med videre 

skolegang i Hjørring Ny 10.  

 

 

 

Steen Rubæk 

 


